

---

---

Daily Congressional Record  
Corrections for 2022

---

---



# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

*(Corrections June 6, 2022 through June 23, 2022)*

## Senate

*On page S2786, June 6, 2022, in the second column, the following appears: At the request of Mr. BROWN, the name of the Senator from Oregon (Mr. WYDEN) was added as a cosponsor of S. 4102 . . .*

*On page S2968, June 15, 2022, in the first column, the following appears: S. 4414. A bill to require the Secretary of Health and Human Services to publish a list of hospitals found to be non-compliance with . . .*

*On page S2968, June 15, 2022, in the second column, the following appears: S. Res. 675. A resolution commemorating the 100th Anniversary of the American Hellenic Educational Progressive Association; to the Committee on the Judiciary.*

*On page S2971, June 15, 2022, in the first column, the following appears: (H) The percentage of emails during the previous . . . of candidates belonging to the Democrat party.*

*On page S3003, June 16, 2022, in the second column, the following appears: By Ms. HIRONO (for herself, Mr. WYDEN, Mrs. GILLIBRAND, Ms. SMITH, Mr. WHITEHOUSE, Mr. BLUMENTHAL, Ms. BALDWIN, Mr. BROWN, Ms. DUCKWORTH, Mr. BOOKER, and Ms. KLOBUCHAR); S. 4434. A bill to protect the privacy of personal reproductive or . . .*

*The online Record has been corrected to read: At the request of Mr. BROWN, the names of the Senator from Oregon (Mr. WYDEN) and the Senator from Louisiana (Mr. CASSIDY) were added as cosponsors of S. 4102 . . .*

*The online Record has been corrected to read: S. 4414. A bill to require the Secretary of Health and Human Services to publish a list of hospitals found to be in noncompliance with . . .*

*The online Record has been corrected to read: S. Res. 675. A resolution commemorating the 100th Anniversary of the founding of the American Hellenic Educational Progressive Association; to the Committee on the Judiciary.*

*The online Record has been corrected to read: (H) The percentage of emails during the previous . . . of candidates belonging to the Democratic party.*

*The online Record has been corrected to read: By Ms. HIRONO (for herself, Mr. WYDEN, Mrs. GILLIBRAND, Ms. SMITH, Mr. WHITEHOUSE, Mr. BLUMENTHAL, Ms. BALDWIN, Mr. BROWN, Ms. DUCKWORTH, Ms. KLOBUCHAR, and Mr. BOOKER); S. 4434. A bill to protect the privacy of personal reproductive or . . .*

*On page S3069, June 22, 2022, in the middle of the second column, the following appears: EC-4407. A communication from the Section Chief of the Diversion Control Division, Drug Enforcement Administration, Department of Justice, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled "Schedules of Controlled Substances: Placement of N-Ethylhexedrone, alpha-Pyrrolidinohexanophenone, 4-Methyl-alpha-ethylaminopentiophenone, 4'-Methyl-alpha-pyrrolidinohexiophenone, alpha-Pyrrolidinobeptaphenone, and 4'-Chloro-alpha-pyrrolidinovalerophenone in Schedule I" ((21 CFR Part 1308) (Docket No. DEA-495)) received in the Office of the President of the Senate on June 21, 2022; to the Committee on the Judiciary.*

*On page S3074, June 22, 2022, in the top of the first column, the following appears: POM-153. A resolution adopted by the General Assembly of the State of New Jersey commemorating the appointment of Kanji Brown Jackson as Associate Justice of the United States Supreme Court; to the Committee on the Judiciary.*

*On page S3074, June 22, 2022, in the bottom of the first column, the following appears: POM-154. A resolution adopted by the General Assembly of the State of New Jersey commemorating the appointment of Kanji Brown Jackson as Associate Justice of the United States Supreme Court; to the Committee on the Judiciary.*

*On page S3147, June 23, 2022, first column, the following appears: PN2147 ARMY nominations (9) beginning CHAD C. BLACK, and ending MATTHEW D. WEGNER, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record of May 19, 2022. PN2148 ARMY nominations (9) beginning GEORGE A. BARBEE, and ending CLEVE B. SYLVESTER, which nominations were received by the Senate appeared in the Congressional Record of May 19, 2022. PN2149 ARMY nominations (48) beginning JOSEPH H. AFANADOR, and ending D011573, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record of May 19, 2022.*

*On page S3147, June 23, 2022, first column, the following appears: PN2181 ARMY nominations (13) beginning LAURA M. ANDERSON, and ending TSELANE P. WARE, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record of May 24, 2022.*

*The online Record has been corrected to read: EC-4407. A communication from the Section Chief of the Diversion Control Division, Drug Enforcement Administration, Department of Justice, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled "Schedules of Controlled Substances: Placement of N-Ethylhexedrone, alpha-Pyrrolidinohexanophenone, 4-Methyl-alpha-ethylaminopentiophenone, 4'-Methyl-alpha-pyrrolidinohexiophenone, alpha-Pyrrolidinobeptaphenone, and 4'-Chloro-alpha-pyrrolidinovalerophenone in Schedule I" ((21 CFR Part 1308) (Docket No. DEA-495)) received in the Office of the President of the Senate on June 21, 2022; to the Committee on the Judiciary.*

*The online Record has been corrected to read: POM-153. A resolution adopted by the General Assembly of the State of New Jersey commemorating the appointment of Ketanji Brown Jackson as Associate Justice of the United States Supreme Court; to the Committee on the Judiciary.*

*The online Record has been corrected to read: POM-154. A resolution adopted by the General Assembly of the State of New Jersey commemorating the appointment of Ketanji Brown Jackson as Associate Justice of the United States Supreme Court; to the Committee on the Judiciary.*

*The online Record has been corrected to read: PN2147 ARMY nominations (9) beginning CHAD C. BLACK, and ending MATTHEW D. WEGNER, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record of May 19, 2022. PN2148 ARMY nominations (9) beginning GEORGE A. BARBEE, and ending CLEVE B. SYLVESTER, which nominations were received by the Senate appeared in the Congressional Record of May 19, 2022. PN2149 ARMY nominations (48) beginning JOSEPH H. AFANADOR, and ending D011573, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record of May 19, 2022.*

*The online Record has been corrected to read: PN2181 ARMY nominations (13) beginning LAURA M. ANDERSON, and ending TSELANE P. WARE, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record of May 24, 2022.*

*On page S3147, June 23, 2022, second column, the following appears: PN2188 ARMY nominations (35) beginning AARON H. AMANO, and ending NICHOLAS D. WILSON, which nominations were . . .*

*On page S3147, June 23, 2022, second column, the following appears: IN THE FOREIGN SERVICE PN1417 FOREIGN SERVICE nominations (47) beginning Roxana Aguirre . . .*

*On page S3151, June 23, 2022, second column, the following appears: Revised Revenue Aggregates . . . 3,409.875 17,817.16 39,007.541*

*On page S3151, June 23, 2022, third table in the second column, the following appears: Budget Authority . . . 7.53 -5.702 -5.298*

*The online Record has been corrected to read: PN2188 ARMY nominations (35) beginning AARON H. AMANO, and ending NICHOLAS D. WILSON, which nominations were . . .*

*The online Record has been corrected to read: IN THE FOREIGN SERVICE PN1417 FOREIGN SERVICE nominations (47) beginning Roxana Aguirre . . .*

*The online Record has been corrected to read: Revised Revenue Aggregates . . . 3,409.875 17,817.016 39,007.541*

*The online Record has been corrected to read: Budget Authority . . . 7.503 -5.702 -5.298*

# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections June 7, 2022 through June 22, 2022)

## House

June 7, 2022, on Page E581, in the third column, the following appeared: essential to building stronger communities and is a reminder that everyone can play a part in improving the lives of their neighbors. It is my honor to recognize Robert M. Hungerschafer for his service to his community, Washington state and the United States.

June 8, 2022, on page H5389, in the third column, the following appeared: Johnson (TX) (Jeffries) Kirkpatrick (Pallone) Lamb (Blunt Rochester) Leger Fernandez (Neguse)

June 14, 2022, on page H5505, in the third column, the following appeared: Tenney (Jackson) Titus (Pallone) Walorski (Bucshon) Waters (Takano) Welch (Pallone) Wilson (FL) (Neguse)

June 15, 2022, on page E628, in the first column, the following appeared: Mr. WILSON of South Carolina. Madam Speaker, I was unavoidably detained on June 14, 2022. Had I been present, I would have voted NAY on Roll Call No. 25.

June 15, 2022, on page H5567, in the third column, the following appeared: The gentleman from Texas (Mr. GREEN) and the gentleman from Kentucky (Mr. BARR) each will control 30 minutes.

June 15, 2022, on page H5572, in the third column, the following appeared: Mrs. KIM. Mr. Speaker, I rise in opposition to H.R. 2543. This bill threat-

June 16, 2022, on page H5615, in the first column, the following appeared: Mr. SCOTT of Georgia. Mr. Speaker, pursuant to House Resolution 1170, I call up the bill (H.R. 7606) to establish

June 16, 2022, on page H5618, in the second column, the following appeared: The gentleman from Georgia (Mr. SCOTT) and the gentleman from Pennsylvania (Mr. THOMPSON) each will controll 30 minutes. The Chair recognizes the gentleman from Georgia (Mr. SCOTT). Mr. SCOTT of Georgia. Mr. Speaker, I yield myself such time as I may consume.

The online version has been corrected to read: essential to building stronger communities and is a reminder that everyone can play a part in improving the lives of their neighbors. It is my honor to recognize Robert A. Hungerschafer for his service to his community, Washington state and the United States.

The online version has been corrected to read: Johnson (TX) (Jeffries) Kirkpatrick (Pallone) Krishnamoorthi (García (IL)) Lamb (Blunt Rochester) Leger Fernandez (Neguse)

The online version has been corrected to read: Tenney (Jackson) Titus (Pallone) Waters (Takano) Welch (Pallone) Wilson (FL) (Neguse)

The online version has been corrected to read: Mr. WILSON of South Carolina. Madam Speaker, I was unavoidably detained on June 14, 2022. Had I been present, I would have voted NAY on Roll Call No. 259.

The online version has been corrected to read: The gentleman from Texas (Mr. GREEN) and the gentleman from North Carolina (Mr. MCHENRY) each will control 30 minutes.

The online version has been corrected to read: Mrs. KIM of California. Mr. Speaker, I rise in opposition to H.R. 2543. This bill threat-

The online version has been corrected to read: Mr. DAVID SCOTT of Georgia. Mr. Speaker, pursuant to House Resolution 1170, I call up the bill (H.R. 7606) to establish

The online version has been corrected to read: The gentleman from Georgia (Mr. DAVID SCOTT) and the gentleman from Pennsylvania (Mr. THOMPSON) each will controll 30 minutes. The Chair recognizes the gentleman from Georgia (Mr. DAVID SCOTT). Mr. DAVID SCOTT of Georgia. Mr. Speaker, I yield myself such time as I may consume.

*June 16, 2022, on page H5643, in the third column, the following appeared: with amendments (Rept. 117–74). Referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.*

*June 16, 2022, on page H5643, the following appeared: EC–4368. A letter from the Acting Director, Regulatory Management Division, Environmental Protection Agency, transmitting the Agency’s final rule — Air Plan Approval; Ohio; Redesignation of the Ohio portion of the Cincinnati, Ohio-Kentucky Area to Attainment of the 2015 Ozone Standard {EPA-R05-OAR-2021-0949; FRL-9532-02-R5} received June 6, 2022, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Energy and Commerce.*

*June 21, 2022, on page H5718, in the third column, the following appeared: Costa (Correa) Crist (Wasserman Schultz) Davis (IL) (Gomez) DeFazio (Carbajal) DeSaulnier (Thompson (CA))*

*June 21, 2022, on page H5733, in the first column, the following appeared: EC–4392. A letter from the Trustees, Federal Hospital Insurance Trust Fund and Federal Supplementary Medical Insurance Trust Fund, transmitting the 57th Annual Report of the Boards, pursuant to 42 U.S.C. 1395ddd(i)(2); Aug. 14, 1935, ch. 531, title XVIII, Sec. 1893(i)(2) (as amended by Public Law 111-148, Sec. 6402(j)(1)(B)); (124 Stat. 762); to the Committee on Ways and Means. EC–4393. A letter from the Trustees, Board of Trustees of the Federal Hospital Insurance Trust Fund, transmitting a notification projecting that the asset reserves held in the Federal Hospital Insurance Trust Fund will become inadequate under of Sec. 709 of the Social Security Act, within the next 10 years, pursuant to 42 U.S.C. 910(a); Aug. 14, 1935, ch. 531, title VII, Sec. 709 (as added by Public Law 98-21, Sec. 143); (97 Stat. 102); to the Committee on Ways and Means. EC–4394. A letter from the Trustees, Federal Old-Age and Survivors Insurance and Federal Disability Insurance Trust Funds, transmitting the 2022 Board’s Annual Report, pursuant to 42 U.S.C. 910(a); Aug. 14, 1935, ch. 531, title VII, Sec. 709 (as added by Public Law 98-21, Sec. 143); (97 Stat. 102) and 42 U.S.C. 401(c)(2); Aug. 14, 1935, ch. 531, title II, Sec. 201 (as amended by Public Law 100-647, Sec. 8005(a)); (102 Stat. 3781); to the Committee on Ways and Means.*

*The online version has been corrected to read: with amendments (Rept. 117–374). Referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.*

*The online version has been corrected to read: EC–4368. A letter from the Acting Director, Regulatory Management Division, Environmental Protection Agency, transmitting the Agency’s final rule — Approval and Promulgation of Air Quality Implementation Plans; Delaware; Removal of Stage II Gasoline Vapor Recovery Program Requirements and Revision of Stage I Gasoline Vapor Recovery Program Requirements {EPA-R03-OAR-2022-0196; FRL-9701-02-R3} received June 6, 2022, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Energy and Commerce.*

*The online version has been corrected to read: Costa (Correa) Crist (Wasserman Schultz) Davis, Danny K. (Gomez) DeFazio (Carbajal) DeSaulnier (Thompson (CA))*

*The online version has been corrected to delete this material.*

*June 22, 2022, on page H5751, in the third column, the following appeared: Crist (Wasserman Schultz) Davis, Danny (Gomez) DeSaulnier (Beyer)*

*June 22, 2022, on page H5752, in the second column, the following appeared: Crist (Wasserman Schultz) Davis, Danny (Gomez) DeSaulnier (Beyer)*

*June 22, 2022, on page H5788, in the first column, the following appeared: Mrs. RODGERS of Washington. Madam Speaker, I yield 3 minutes to the gentleman from Ohio (Mr. JOYCE). Mr. JOYCE of Pennsylvania. Madam Speaker, I rise today in support of my*

*June 22, 2022, on page H5795, in the second column, the following appeared: Mr. PALLONE. Mr. Speaker, pursuant to House Resolution 1191, I call up the bill (H.R. 5595) to establish the Advanced Research Projects Agency–Health, and for other purposes, and ask for its immediate consideration in the House.*

*June 22, 2022, on page H5824, the following language appears: By Ms. Vanduyne: H.R. 8193*

*The online version has been corrected to read: Crist (Wasserman Schultz) Davis, Danny K. (Gomez) DeSaulnier (Beyer)*

*The online version has been corrected to read: Crist (Wasserman Schultz) Davis, Danny K. (Gomez) DeSaulnier (Beyer)*

*The online version has been corrected to read: Mrs. RODGERS of Washington. Madam Speaker, I yield 3 minutes to the gentleman from Ohio (Mr. JOYCE). Mr. JOYCE of Ohio. Madam Speaker, I rise today in support of my*

*The online version has been corrected to read: Mr. PALLONE. Mr. Speaker, pursuant to House Resolution 1191, I call up the bill (H.R. 5585) to establish the Advanced Research Projects Agency–Health, and for other purposes, and ask for its immediate consideration in the House.*

*The online version has been corrected to read: By Ms. Van Duyne: H.R. 8193*